

ગાંધીનગર સમાચાર

અડચણરૂપ વાહનપાર્કિંગ પર ટ્રાફિક પોલીસની હાલ આંખ



આડેધડ પાર્ક થયેલા વાહનોની ટોઈંગ ઝુંબેશ યથાવત

ધ-૫, રીલાયન્સ ચોકડી, સરગાસણ ચોકડી, વૈષ્ણોદેવી સર્કલ અને સે-૧૧ કોમર્શીયલ કોમ્પ્લેક્સ પાસેથી બે દિવસમાં ૧૮૦ વાહનો ટોઈંગ : ૨૫ હજારનો દંડ વસુલાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૧
ગાંધીનગરમાં અડચણરૂપ વાહન પાર્કિંગ સદંતર બંધ કરાવવા જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષકની કડક સુચનાથી ટ્રાફિક પોલીસે હાલ આંખ કરી છે. આડેધડ પાર્ક થયેલા વાહનોની ટોઈંગ ઝુંબેશ સધન બનાવવામાં આવી છે ત્યારે બે દિવસમાં ધ-૫, સે-૧૧, વૈષ્ણોદેવી સર્કલ, રીલાયન્સ ચોકડી અને સરગાસણ ચોકડી આસપાસથી અડચણરૂપ પાર્ક થયેલા ૧૮૦ વાહનોને ટોઈંગ કરી લેવાયા છે. જ્યારે રૂ. ૨૫ હજારની દંડની રકમ વસુલવામાં આવી છે. જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક મયુર ચાવડાની સુચનાથી જિલ્લા ટ્રાફિક પી.આઈ. બી.જે. વ્યાસ તથા તેમની ટીમે ટ્રાફિકને અડચણ ઉભી કરતા લારી ગલ્લા હટાવી હવે આડેધડ વાહન પાર્ક કરતા વાહનચાલકો પર ઘોંસ બોલાવી છે. ગઈ કાલે ટ્રાફિક પોલીસે સે-૧૧, ધ-૫, સે-૧૧ કોમર્શીયલ કોમ્પ્લેક્સ આસપાસ અને સરગાસણ ચોકડી પાસેથી ૮૫ વાહનો ટોઈંગ કરીને ૧૨ હજારનો દંડ વસુલ્યો છે. જ્યારે આજે વૈષ્ણોદેવી સર્કલ, રીલાયન્સ ચોકડી, ધ-૫ અને સે-૧૧ આસપાસથી અડચણરૂપ પાર્ક થયેલા ૮૫ વાહનો ટોઈંગ કર્યા હતા જ્યારે ૧૩ હજાર રૂપિયાનો દંડ વસુલ્યો હતો. બે જ દિવસમાં ટોઈંગ કેઈનો દોડતી રાખીને ટ્રાફિક પોલીસ દ્વારા ૧૮૦ વાહનો ટોઈંગ કરી રૂ. ૨૫ હજારનો દંડ વસુલાત કર્યા હોવાનું ટ્રાફિક પી.આઈ. બી.જે. વ્યાસે જણાવ્યું છે. આ ઝુંબેશ હજુ યથાવત રહેશે તેમ તેમણે ઉમેર્યું છે.



લોહાણા યુવા સંગઠનની વાર્ષિક સભા યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૧
ગાંધીનગરની જાણીતી સામાજિક સંસ્થા લોહાણા યુવા સંગઠનની વાર્ષિક સામાન્ય સભા આગામી તા. ૧૫ ઓગસ્ટને બુધવારના રોજ બપોરે ૩.૩૦ કલાકે જલારામ મંદિર સે-૨૮ ગાંધીનગર ખાતે યોજવામાં આવેલ છે. લોહાણા યુવા સંગઠનના સભ્યોને ઉપસ્થિત રહેવા જણાવ્યું છે.



ગાંધીનગર શહેરના ધ-૫ થી સે-૧૭-૨૨ પાસે એક મહિલાનું એક્ટીવા સ્લીપ થઈ જતાં મહિલાને હાથે પગે ઈજાઓ પહોંચી હતી. ત્યારે તાત્કાલીક મહિલાને હાજર ટ્રાફિક પોલીસના કર્મચારીઓએ તાત્કાલીક રીક્ષામાં બેસાડી ખાનગી દવાખાને લઈ ગયા હતા અને સારવાર આપી હતી અને તેમના પરિવારને જાણ કરી હતી. ત્યારે પોલીસની પ્રશંસનીય કામગીરીને નાગરીકોએ બિરદાવી હતી.

આજથી વાવોલના સિદ્ધનાથ મહાદેવ મંદિરે શિવ મહાપુરાણ કથાનો પ્રારંભ

ગાંધીનગર, તા. ૧૧
ગાંધીનગરના વાવોલ ખાતે સિદ્ધનાથ મહાદેવના મંદિરે પવિત્ર શ્રાવણ માસના પ્રારંભે શિવ મહાપુરાણ કથા જ્ઞાનયજ્ઞનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ શિવ મહાપુરાણ કથાનો પ્રારંભ તા. ૧૨મી ઓગસ્ટ શ્રાવણ સુદ-૧ થી થઈ રહ્યો છે જે દરરોજ બપોરે ૩.૧૫ કલાકથી ૬.૧૫ કલાક દરમિયાન યોજાશે. શિવ મહાપુરાણકથાનું સમાપન તા. ૧૮મી ઓગસ્ટે થશે. શિવમહાપુરાણના કથા વક્તા શિવ ઉપાસક તપોધન બાપુની વ્યાસપીઠે યોજનાર છે. જેમની વાણીનો લાભ લેવા સર્વ ધાર્મિક જતાને જાહેર આમંત્રણ પાઠવવામાં આવ્યું છે.

સુરમધુર કલાવૃંદે આફ્રિકામાં ગુજરાતી લોકનૃત્યોની રમઝટ જમાવી



ગાંધીનગર, તા. ૧૧
ગાંધીનગરની જાણીતી કલા સંસ્થા 'સુરમધુર'ના કલાકારોએ આફ્રિકાના મોઝામ્બિક અને તાન્ઝાનિયા જેવા દેશોમાં ગુજરાતી પરંપરાગત લોકનૃત્યોની રમઝટ બોલાવી આફ્રિકાવાસી ગુજરાતીઓને વતનની યાદથી તરબોળ કરી મુક્યા હતા. તા. ૨૭મી જુલાઈથી ૩૭ ઓગસ્ટ દરમિયાન ચાલેલા તેમના પ્રવાસમાં સુરમધુરના માત્ર ૧૦ કલાકારોની ટીમે સતત સવા કલાકના નોનસ્ટોપ લોકનૃત્યની વિવિધ પહેરવેશ સાથેની કૃતિઓ રજૂ કરી આફ્રિકન પ્રજાને પણ અચંબિત કરી દીધી હતી. સુરમધુરે ગરબા, ગરબી, ટપ્પણી, દાંડિયા-રાસ, હુડડા જેવા નૃત્યો રજૂ કર્યાં હતા. હાઈ કમી શ - ૧



મોઝામ્બિક, હાઈ કમીશન તાન્ઝાનિયા, ભારત સંઘ માપુટો, આર્ટ એન્ડ કલ્ચરલ સેન્ટર ઓફ ઈન્ડિયા દ્વારા સલામ, ક્રોમ્બુનીદા દે હિન્દુ માપુટો, કલાકેન્દ્ર આરુઆ વગેરે દ્વારા વિશેષ આયોજિત અને નવી દિલ્હીના આઈસીસીઆર દ્વારા પ્રયોજિત આ કાર્યક્રમમાં અનેક ગુજરાતી, બિન ગુજરાતી ભારતીયો, આફ્રિકાવાસીઓ તથા વિવિધ

ગાંધીનગર, તા. ૧૧
ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલના તબિબ અધિક્ષકને ગુજરાત મેડીકલ એજ્યુકેશન એન્ડ રીસર્ચ સોસાયટીના સીઈઓ તરીકે નિમણૂક આપી છે. હાલ તબિબ અધિક્ષક એક કરતા વધારે જવાબદારી સંભાળતા હોવાથી સિવિલની કામગીરીના વિલંબ થઈ

આખરે જીએમઈઆરએસના સીઈઓ નિમાયા

શકતા કામગીરીમાં વિલંબ જોવા મળી રહ્યો હતો. સિવિલની સમસ્યાનું નિરાકરણ આવતું નહતું ત્યારે જીએમઈઆરએસના સીઈઓ તરીકે ચાજ આપવામાં આવતા સિવિલની જવાબદારી કેવી રીતે નિભાવશે તેવી ચર્ચાઓ સિવિલ કેમ્પસમાં સાંભળવા મળી રહી છે.

વાવોલ-ઉવારસદ ફોરલેન માર્ગના ફિનિશીંગ કાર્યમાં મંથરગતિ જોખમરૂપ...!!

લાંબા સમયથી ચાલતા કામમાં હજુ કાયમી કે હંગામી રિફલેક્ટર્સ ના લગાડાયાં હોવાથી જીવલેણ અકસ્માતનું જોખમ : સતત ૨૪ કલાક ભારે વાહનોની અવરજવરના કારણે રાત્રિના સમયે નાના વાહનચાલકો માટે કફોડી સ્થિતિ

ગાંધીનગર, તા. ૧૧
ગાંધીનગરના 'ક' માર્ગને વાવોલ-ઉવારસદ થઈને એસ.જી. હાઈવે સાથે જોડતો માર્ગ ફોરલેન બનાવી દેવાયો છે. જોકે આ તદ્દન નવા નક્કર ફોરલેન માર્ગ પર ફિનિશીંગ કાર્ય અત્યંત મંથર ગતિએ ચાલતું હોવાથી આ માર્ગ રાત્રિના સમયે સલામતી બાબતે જોખમી બન્યો છે અને જીવલેણ અકસ્માત સર્જવાની શક્યતા જણાઈ રહી છે.



કટ-ડિવાઈડર્સ પર હંગામી રિફલેક્ટર્સની તાતી જરુર

વાવોલથી બનાવાયેલ નવા બાયપાસને જોડતા ત્રણ રસ્તા ઉપરાંત એસજી હાઈવે તરફથી આવતા ઉવારસદથી વાવોલ તરફ વળતા ડિવાઈડર્સ લગાડવા માટે રોડ વચ્ચે જે ખાડા કરાયેલા છે ત્યાં હંગામી રિફલેક્ટર્સની તાતી જરુર જણાય છે. આજ રીતે ઉવારસદ સ્મશાન પાસેના નાના ચાર રસ્તા પર પણ રાત્રે અકસ્માત સર્જાય તેવી પરિસ્થિતિ જણાય છે. અત્યારે ચોમાસાની ઋતુ ચાલી રહી છે તેમાં નવા રોડની બંને સાઈડે માટીનું પુરાણ વરસાદી પાણી ભરાય તો બેસી જઈ શકે છે. આ માર્ગ પર બંને તરફ ચેતવણી દર્શક સફેદ પટ્ટા નથી

આર્ટ ઓફ લીવીંગ દ્વારા શ્રાવણ માસમાં રૂદ્રપુજા

ગાંધીનગર, તા. ૧૧
આર્ટ ઓફ લીવીંગ ગાંધીનગર દ્વારા બંગ્લોરથી પધારનાર સ્વામીજીના નેતૃત્વ સાથે પંડિતગણ દ્વારા સામુહિક રૂદ્રપુજાનું ગાંધીનગરમાં મેઘમહાર કોમ્પ્લેક્સમાં આઠમા માળે, સે-૧૧ ખાતે તા. ૧૫મી ઓગસ્ટે સવારે સાતથી દશ વાગ્યા સુધી આયોજન કરવામાં આવ્યું છે તો આ પૂજા પાઠમાં ગાંધીનગરની ધર્મપ્રેમી જનતાને ઉપસ્થિત રહી સહભાગી અને લાભાન્વિત થવા આર્ટ ઓફ લીવીંગ પરિવાર ગાંધીનગર દ્વારા આમંત્રણ છે. આ અંગે પૂજા પાઠના સંકલ્પ માટે સુરેશભાઈ પરમાર ૯૪૨૬૩૦૦૩૦૩૦ પર સંપર્ક કરવા જણાવ્યાં છે.

ઝુંડાલની એક બાંધકામ સાઈટ પર શ્રમિકનું શંકાસ્પદ મૃત્યુ

ગાંધીનગર, તા. ૧૧
અડાલજ પાસે આવેલા ઝુંડાલ ગામની સીમમાં ચાલતી દિવાન ઈન્ફીનીટી નામની બાંધકામ સાઈટ ઉપરથી આજે સવારે એક યુવાન શ્રમિકનો શંકાસ્પદ હાલતમાં મૃતદેહ મળી આવ્યો હતો. આ યુવાનનો મૃતદેહ પી.એમ. કરાવી અકસ્માત મોતનો ગુનો નોંધી શ્રમિકના મૃત્યુનું કારણ બહાર લાવવા અડાલજ પોલીસે કવાયત શરુ કરી છે. ઝુંડાલ ગામની સીમમાં ચાલતી દિવાન ઈન્ફીનીટી બાંધકામ સાઈટ પર મુળ

ઉમિયા સમાજભવન ખાતે રાખી મેલાને પ્રોત્સાહક પ્રતિસાદ



ગાંધીનગરની પ્રિટી વુમન્સ ક્લબ દ્વારા સેક્ટર-૧૨ માં ઉમિયા સમાજ ભવન ખાતે 'રાખી મેલા'નું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેને પ્રોત્સાહક પ્રતિસાદ સાંપડી રહ્યો છે. આ રાખી મેલામાં અંદાજે ૬૦ જેટલા સ્ટોલ્સ પર સ્થાપ્ત થયેલા અનુભવી વિવિધ ડિઝાઈનની રાખીઓ ઉપરાંત હેન્ડમેડ જવેલરી, ઈન્ડો વેસ્ટન વેર, ડિઝાઈનર રૂંડેસી, સાડીઓ, વુડનકાફેટ, પેઈન્ટિંગ્સ, ડિઝાઈનર રંગોલી, કિચનવેર વગેરે ચીજવસ્તુઓનું વેચાણ કરાઈ રહ્યું છે. આ ઉપરાંત રાખીમેલામાં લકી ડ્રો તથા સેલ્ફી બુથ જેવા પુણ આકર્ષણો ઉમેરવામાં આવ્યા છે. પ્રિટી વુમન્સ ક્લબનો હેતુ મહિલાઓના આર્થિક વિકાસ થકી તેમને આત્મનિર્ભર બનાવવામાં મદદરૂપ થવાનો છે. રાખી મેલાની અંદાજે ૨ હજારથી વધુ મુલાકાતીઓ મુલાકાત લઈ ચુક્યા છે અને મુલાકાતીઓના ધસારાને જોઈ આયોજક શિલ્પા દેસાઈ તથા દક્ષા જાદવે રાખી મેલાને રાત્રે ૯ વાગ્યા સુધી ખુલ્લો રાખવાનો નિર્ણય લીધો છે.

બલરામ મંદિર સે-૧૨ ખાતે નિ:શુલ્ક નિયમિત યોગ-કલાસ

ગાંધીનગર, તા. ૧૧
પતંજલિ યોગ સમિતિ અને માનસ યોગ સેવા ટ્રસ્ટ દ્વારા બલરામ મંદિર પરિસર, ઉમિયા માતા મંદિર સામે, સે. ૧૨ ગાંધીનગર ખાતે તા. ૧ ઓગસ્ટ-૨૦૧૮ થી રોજ સવારે ૫.૧૫ થી ૭.૦૦ દરમિયાન નિ:શુલ્ક નિયમિત યોગકલાસનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે, અને યોગકલાસ ચાલુ થઈ ગયેલ છે. રજિસ્ટ્રેશન માટે ૯૮૨૪૧૪૪૭૪૭, ૯૮૨૪૬૪૪૩૧૪ ઉપર સંપર્ક કરવો. યોગાચાર્ય કાનજીભાઈ બાવરી દ્વારા મોટાપા, ડાયાબિટીસ, કમરદર્દ, થાઈરોઈડ જેવા રોગોનો કાયમી ઉપાય યોગ, આયુર્વેદ, એક્યુપ્રેશર અને નેચરોપેથીનું નિ:શુલ્ક પ્રશિક્ષણ આપવામાં આવશે.

ચિરવિદાય

- સ્વ. બકાજી ચંદુજી ઠાકોર, ઉ.વ. ૨૬
- સ્વ. બળદેવજી અલુજી ઠાકોર, ઉ.વ. ૬૦
- સ્વ. કેશરબેન ધનજીભાઈ સેનના, ઉ.વ. ૫૫
- સ્વ. શાંતાબા તપુજી ભાટી, ઉ.વ. ૭૨
- સ્વ. ડાહ્યાજી રામસંગજી ભાટી, ઉ.વ. ૮૦
- સ્વ. બાવનજી કાનજીભાઈ બાણકોરીયા, ઉ.વ. ૭૭